
Промежуточный контроль (8 класс).  

Вариант 1. 

1. Сократите дробь:  

    а) 
42𝑘6ℎ8

−70𝑘5ℎ10  ,    б) 
18𝑎2−128𝑏2

56𝑏−21𝑎
.  

2. Выполните действие:  

    а) 
4𝑑−𝑡

𝑡𝑥
+

3𝑡−2𝑑

𝑑𝑥
  ,    в) 

𝑎2−𝑏2

25𝑎𝑏
∙

50𝑎2

𝑎2−2𝑎𝑏+𝑏2  ,  

    б) 
𝑎𝑏

2𝑐𝑑(𝑐−𝑑)
+

𝑎𝑏

2𝑐𝑑(𝑑−𝑐)
  ,  г) 

15𝑥3

𝑥2𝑦+𝑦3 :
10𝑥2

𝑥2+𝑦2  .  

3. Упростите выражение:  

a) 
𝑎

𝑎−2
−

𝑎+9

4𝑎−8
∙

16

𝑎2+9𝑎
;  

b) (
1

3
𝑥−1𝑦2)

−2

;  

c) (
3𝑎−4

2𝑏−3
)
−2

∙ 10𝑎7𝑏3;  

4. Запишите в стандартном виде числа 7000; 14200,5; 563 ∙ 10−4; 0,56; 

0,031 ∙ 106; 0,0077 ∙ 10−2.  

5. Выполните действия:  

a) (1,5 ∙ 10−3) ∙ (9,2 ∙ 10−4);  

b) (1,56 ∙ 10−2): (2,6 ∙ 10−6);  

c) 5,1 ∙ 105 + 2,9 ∙ 106.  

6. Докажите, что при всех допустимых значениях переменных значение 

выражения  (
𝑎2+𝑎−12

𝑎3−27
−

1

𝑎2+3𝑎+9
) ∙ (𝑎 +

9

𝑎+3
) не зависит от 𝑎. 

  



Промежуточный контроль (9 класс).  

 

1. Точка K лежит на стороне АВ, а точка М — на стороне CD 

параллелограмма ABCD, причём АK = KВ, CM : MD = 2 : 5. 

а) Выразите вектор КМ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   через векторы 𝑝 = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ и 𝑞 = 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗. 

б) Может ли при каком-нибудь значении х выполняться равенство  

KM = xCB? 

2.  Один из углов прямоугольной трапеции равен 120 , большая боковая 

сторона равна 20 см, а средняя линия равна 7 см. Найдите основания 

трапеции. 

  



Промежуточный контроль (10 класс). 

1. Найти радианную меру углов t1= - 135, t2=405, t3= - 240 и изобразить 

соответствующие им точки на единичной окружности.  

2. Вычислить значение выражения:   

a) 4sin45ctg60ctg30-3cos45;  

b) 
1−2𝑐𝑜𝑠230°

2𝑠𝑖𝑛2(
𝜋

6
)−1

 .  

3. Определить знак числа:  

a) sin1001cos1989ctg811;  

b) cos22.  

4. Упростить выражения:  

a) 2cos50-3sin340-2sin40+3cos110;  

b) 
𝑠𝑖𝑛(

3𝜋

2
+𝛼)𝑡𝑔(

𝜋

2
−𝛼)

𝑐𝑜𝑠(𝜋−𝛼)𝑐𝑡𝑔(
3𝜋

2
−𝛼)

 . 

5. Найти область определения функции  𝑦 =  
1

𝑐𝑜𝑠𝑥
−

1

𝑠𝑖𝑛𝑥
 . 

 


